
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Duyvendak
(29435, nr. 178).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (29435, nr.
179).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Van Velzen
(29435, nr. 180).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Van Velzen
(29435, nr. 181).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bochove (29435, nr.
182).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove (29435, nr.
183).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij
het debat over zorg aan illegalen, te weten:
- de motie-Vendrik/Arib over een plan van aanpak voor
een waarborgfonds onverzekerde illegalen (29689/19637,
nr. 118);
- de motie-Kant over voorrang op grond van niet-
medische criteria (29689, nr. 119);
- de motie-Kant over eerstelijnspsychologie in het
basispakket van de zorgverzekering (29689, nr. 120).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vendrik/Arib (29689/19637,
nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (29689, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (29689, nr. 120).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, PvdA, D66 en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over energie, te weten,
- de motie-Vendrik over intrekking van de toezegging aan
het consortium van grootverbruikers (28240, nr. 62).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Mededingingswet
als gevolg van een evaluatie van die wet (30071).

De voorzitter: Ik stel voor om de door de vaste
commissie voor Economische Zaken voorgestelde
wijziging (stuk nr. 36) aan te brengen.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het gewijzigde wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het gewijzigde wetsvoor-
stel met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Wet maatschappelijke onder-
steuning, te weten:
- de motie-Kant/Azough over het niet verplichten van
Europese aanbesteding van huishoudelijke verzorging
(30131, nr. 112);
- de motie-Kant c.s. over een wettelijke verplichting tot
overname van personeel (30131, nr. 113);
- de motie-Kant/Azough over de continuïteit van zorg
(30131, nr. 114);
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- de motie-Kant over het voldoen aan kwaliteitscriteria
voor huishoudelijke verzorging (30131, nr. 115);
- de motie-Kant/Azough over compensatie van gemeen-
ten die te maken hebben met een stijging van meer dan
10% van het aantal uren huishoudelijke verzorging
(30131, nr. 116);
- de motie-Kant/Azough over de bekostiging voor
volledige zorg thuis voor mensen met een meervoudige
indicatie (30131, nr. 117);
- de motie-Mosterd c.s. over de gemeentelijke budgetten
voor HHV (30131, nr. 118);
- de motie-Verbeet c.s. over aanbesteding van de
huishoudelijke zorg (30131, nr. 119);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over goed risico-
management van gemeenten (30131, nr. 120);
- de motie-Azough c.s. over een hogere eigen bijdrage
(30131, nr. 121).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant/Azough (30131, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (30131, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Azough (30131, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (30131, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Kant/Azough (30131, nr. 116).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Azough (30131, nr. 117).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, ChristenUnie
en de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Mosterd c.s. (30131, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verbeet c.s. (30131, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep-Wilders voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s. (30131,
nr. 120).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (30131, nr. 121).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de WTO, te weten:
- de motie-Douma/Vendrik over beperking van de
mogelijkheden inzake antidumping (25074, nr. 137);
- de motie-Douma/Vendrik over onderhandelingen over
bilaterale handelsakkoorden (25074, nr. 138).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Douma/Vendrik (25074, nr.
137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Douma/Vendrik (25074, nr.
138).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over het rapport over de brand cellen-
complex Schiphol-Oost, te weten:
- de motie Stuger over het benoemen van een eigen
secretaris-generaal door bewindspersonen (24587, nr.
202).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF, de Groep-Wilders, de Groep-
Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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